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RESULTADOS APURADOS

Sondagem
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Homens Mulheres Total

18 a 34 anos 499 511 1010

AmostraAmostra

NORTE: 1466

CENTRO: 936

35 a 54 anos 699 742 1441

55 e mais anos 678 875 1553

Total 1876 2128 4004

LISBOA: 1117

ALENTEJO:             307

ALGARVE:              178
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Total

IRIA VOTAR DE CERTEZA
2789
69,7

PROVAVELMENTE IRÁ VOTAR
454

Resultados – Intenção de Voto

PROVAVELMENTE IRÁ VOTAR
11,2

PROVAVELMENTE NÃO IRIA VOTAR
246
6,1

DE CERTEZA NÃO IRIA VOTAR
464
11,6

NS/NR
50
1,2

BASE (4004)

Base: Total (4004)

P.10 – Em 2015 haverá eleições legislativas para formar governo. Se as eleições fosse hoje o que faria?  
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TOTAL 

SONDAGEM PROJECÇÃO %

Com indecisos
PROJECÇÃO %

Absolutos

PSD – PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA 745 21,0 28,7

PS – PARTIDO SOCIALISTA 757 21,4 29,1

Resultados Directos da Sondagem + 
PROJECÇÃO

Resultados – Intenção de Voto

CDU – COLIGAÇÃO DEMOCRÁTICA UNITÁRIA 296 8,4 11,4

CDS/PP – PARTIDO POPULAR 62 1,8 2,4

BE – BLOCO DE ESQUERDA 140 4,0 5,4

OUTRO PARTIDO 120 3,4 4,6

BRANCO/NULO 478 13,5 18,4

INDECISO 520 14,7

NS/NR 422 11,9

NÃO VOTARIA 464

BASE (4004) (3540) (2598)

Base: Total (4004)

P.11 – E como votaria?   


